
Η  διοίκηση  Καμίνη  κάνει  τα
πάντα  υπέρ  του  mall  στην
Ακαδημία Πλάτωνα
το  Συντονιστικό  αγώνα  για  τη  συνεδρίαση  του  δημοτικού
συμβουλίου. (Το ρεπορτάζ που δημοσίευσε η ιστοσελίδα του δήμου
Αθηναίων, ήταν λάθος, είτε από αμέλεια είτε εσκεμμένα! )

Μέλη του Συντονιστικού για την αναβάθμιση στις γειτονιές μας
ενάντια στο mall στην Ακαδημία Πλάτωνα, εκπρόσωποι του δήμου
Περιστερίου  και  των  Συλλόγων  Αρχιτεκτόνων  και  Αρχαιολόγων
βρεθήκαμε την Πέμπτη 3 Μάϊου στο δήμο Αθηναίων όπου μπήκε προς
συζήτηση το θέμα τη ανέγερσης mall στην περιοχή. Το αίτημα
κατατέθηκε  από  50  και  πλέον  κατοίκους  Κολωνού-Σεπολίων-
Ακαδημίας Πλάτωνα με υπογραφές, δηλώνοντας την αντίθεση τους
στην κατασκευή του mall. Το αίτημά συζητήθηκε 8 παρά ως 17ο
θέμα,  τελευταίο  σε  μια  συνεδρίαση  με  90  και  πλέον  θέματα
ημερήσιας διάταξης!.

Ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου Νώντας Λαμπρακάκης άνοιξε
το θέμα, λέγοντας πως δεν υπάρχει κάτι να εισηγηθεί , αφού
έχει προχωρήσει το ΠΔ από το ΥΠΕΝ και το δ.σ Αθήνας δεν έχει
αρμοδιότητα.  Αρνήθηκε  να  δοθεί  ο  λόγος  όπως  στο  Σύλλογο
αρχαιολόγων  και  Σύλλογο  αρχιτεκτόνων,  τμήμα  Αττικής  που
βρίσκονταν  στο  δημοτικό  συμβούλιο  από  νωρίς  και  παρά  το
γεγονός  ότ  κατατέθηκε  αίτημα  από  τους  Πέτρο  Κωνσταντίνου
(Ανταρσυα  στις  γειτονιές  της  Αθήνας),  Ρήγας  Αξελός(Ανοιχτή
Πόλη) και από το Συντονιστικό.

Εκ μέρους του συντονιστικού η Κική Βάσσου ενημέρωσε για την
αντίδραση  κατοίκων,  των  δημοτικών  συμβουλίων  της  Δυτικής
Αθήνας και διάβασε το ψήφισμα, το οποίο κατέθεσε στα πρακτικά,
λέγοντας πως αυτά αποδεικνύουν ότι η υπόθεση δεν έχει κλείσει.

Ο Ν. Λαμπρακάκης σχολίασε πως  έδωσε στο Συντονιστικό πέντε
αντί για τρία λεπτά, οπως ορίζει η διαδικασία, το λόγο και πως
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έχουν αποχωρήσει από τη αίθουσα όσοι τον κατήγγειλαν, πως στο
περασμένο  Δ.Σ  δεν  έβαλε  προς  συζήτηση  το  θέμα  μας.  Ήταν
προκλητικότατος αλλά η καταγγελία τον έχει ενοχλήσει!

Εκ μέρους της Ανοιχτής Πόλης ο Ρήγας Αξελός έκανε μια αναδρομή
στο ..πως παλιότερα οι κάτοικοι πάλεψαν και πως η άποψη τους
είναι αυτή των κατοίκων. Αλλά πιο κάτω μίλησε και για το θέμα
των καλύτερων αντισταθμιστικών και πιο χαμηλών μέτρων. Επειδή
αναφέρθηκαν  κάποιοι  στο  μη  καθαρό  της  τοποθέτησής  του,
δευτερολογώντας  διευκρίνισε  ότι  ανεξάρτητα  από  τα
αντισταθμιστικά  η  παράταξη  είναι  κατά.

Στη συνέχεια ο Σ. Λάμπρου εκ μέρους του Λαϊκής Συσπείρωσης,
είπε ότι δε στηρίζει το ψήφισμα γιατί δεν έχει αντικυβερνητική
αιχμή και βάζει θέματα μόνο για το δήμο. Ο Ν. Λαμπρακάκης
έσπευσε να συμφωνήσει αμέσως. Εκ μέρους της Ανταρσύα στις
γειτονιές  της  Αθήνας  ο  Πέτρος  Κωσταντίνου  υποστήριξε  το
ψήφισμα  αναφερόμενος  ειδικότερα  στο  ποια  εταιρεία  είναι  η
Artume – BlackRock.

Η συμπολίτευση, εκ μέρους της διοίκησης Γ. Καμνη, ξεκίνησε με
τον Ανδρέα Βαρελά, ο οποίος εκπροσωπεί το δήμο στην επιτροπή
του υπουργείου με την εταιρεία, την επίθεση. Ανέφερε ότι στην
επιτροπή στο ΥΠΕΝ για τα αντισταθμιστικά συμμετέχουν και δήμοι
που  εμφανίζονται  ότι  διαφωνούν  χωρίς  να  τους  κατονομάσει.
Έβαλε  όλη  την  επιχειρηματολογία,  όπως  αποτυπώνεται  στο
μνημόνιο του 2012 του Καμίνη και ότι ήταν εξ αρχής υπέρ και
σταθεροί στις θέσεις τους και όχι όπως κάποιες άλλες δυνάμεις
που ήταν κατά και τώρα υπογράφουν. Αλλά ότι ο αγώνας μας είναι
σεβαστός!

Είπε ότι η πραγματική περιοχή που γίνεται το έργο (θίγεται)
είναι  η  Κολοκυνθούς  και  όχι  οι  περιοχές  που  αναφέρουν  οι
κάτοικοι ότι θίγονται.. Αναφέρθηκε σε καταγραφή των μαγαζιών
που έχει κάνει στη Λένορμαν( 25 ανέφερε) και στην Πλάτωνος και
ότι τα περισσότερα είναι κλειστά … μίλησε για τα ανταποδοτικά
οφέλη αναλυτικά ανεβάζοντάς τα στα 5 εκ ευρώ (ανάμεσα δρόμος
πρόσβασης ! στο Μουσείο! κόστους 1 εκ, κτλ)!



Πήρε το λόγο, η κ. Παναγιωτάκη (αντικαθιστά την πρόεδρο της

4ης Δ.Κ.) η οποία είπε ότι το 4ο δημοτικό διαμέρισμα συμφώνησε
με τις αλλαγές στις χρήσεις γης και ότι θα βοηθήσει το mall τη
γειτονιά  και  συνυπογράφει  τα  λεγόμενα  Βαρελά  ,  η  κ.
Γιαννοπούλου που είπε ότι “άλλους Κορμοράνους δε θα ταΐσουμε”
αναφερόμενη και στον Ελαιώνα, η κ. Σιδερή που είπε ότι εκείνο
το οικόπεδο δε μπορεί να γίνει κάτι άλλο (όταν της φωνάξαμε
“χώρος πολιτισμού”, απάντησε ότι έχουμε πολλούς και πηγαίνετε
να δείτε πόσο κόσμο μαζεύουν), ότι 5 δημοτικοί σύμβουλοι είναι
από τις γειτονιές και συμφωνούν και οι 5.

Με θράσος δήλωσε «γιατί να ακούσει τι λένε στο Περιστέρι και
αλλού, αυτήν την νοιάζει η γειτονιά. Είπε για το «καγκελάκι»

στο 6ο Ειδικό σχολείο που έβαλαν οι άνθρωποι της Artume χωρίς
να πάρουν τίποτα(!), για τις μπασκέτες, κλπ. Τόσο η Σιδερή όσο
και η Γιαννοπούλου αναφέρθηκαν στους κλόουν και τα τύμπανα της
γνωστής συνεδρίασης στο διαμέρισμα το 2013, η δε Γιαννοπούλου
μίλησε για “τρομοκρατία”. (Ήταν η διαδήλωση που είχε οργανώσει

τότε η Επιτροπή Κατοίκων στην 4η δημοτική Κονότητα στην οποία
πρωτοστάτησαν νέο και νέες της γειτονιάς σε μια πρωτότυπη
διαμαρτυρία, αυτήν ονόμασε «τρομοκρατία» η κυρία που κάλεσε
τότε τα ΜΑΤ να την «προστατέψουν» από τους νέους κατοίκους της
γειτονιάς!

Ο Παναγιώτης Μπέης στη συνέχεια είπε ότι ζούμε το ίδιο και στο
Ελληνικό και επιτέλους πρέπει να προχωρήσουμε μπροστά και ότι
είναι υπέρ της ανέγερσης.

Στο τέλος ψήφισαν το ψήφισμά που κατέθεσε το Συντονιστικό η
Ανταρσυα στις γειτονιές της Αθήνας και η Ανοιχτή πόλη.




